
  

 
 

   
 

Puppenmädchen Hose 

 
Die Hose kann je nach Wahl weit oder eng genäht werden. Um die Anfertigung zu 
erleichtern, kann das Schnittmusterteil mit der Seitennaht an den Stoffbruch gelegt 
werden. 

Sie benötigen 

• PDF Schnittmuster 
• Ein kleines Stück Stoff für eine Hose 
• Nähgarn 

Anleitung 



  

 
 

   
 

1. Schneiden Sie die Schnittteile laut Schnittmuster aus. Vorder- und Rückseite der Hose 
sind gleich.

 

2. Überspringen Sie diesen Schritt, wenn Sie das Schnittmuster beim Ausschneiden auf 
den Stoffbruch gelegt haben. Legen Sie die beiden Stoffteile rechts auf rechts aufeinander, 
wobei die Schnittkanten an der Seite gleichmäßig verlaufen.  Nähen Sie sie mit einer 
Nahtzugabe von 6 mm (¼") zusammen. Versäubern Sie die Nahtzugaben mit Zickzack.

 



  

 
 

   
 

3. Öffnen Sie das Vorder- und Rückteil und legen Sie es rechts auf rechts aufeinander, 
wobei die vordere und hintere Mittennaht gleichmäßig aufeinander liegen. Nähen Sie eine 
Seite zusammen und versäubern Sie die Nahtzugaben mit Zickzack.

 

4. Legen Sie für den Bund der Hose die obere Kante um 2,5 cm nach innen um.

 
5.  Öffnen und klappen Sie die Schnittkante wieder auf und legen Sie bis zur Falzlinie. 



  

 
 

   
 

 

6. Steppen Sie knapp an der gelegten Kante entlang.

 

7. Nähen Sie die verbliebene Mittennaht der Hose, und versäubern Sie die Naht mit einem 
Zickzackstich. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

 
 

   
 

8. Für den Saum legen Sie den Stoff nach innen und bügeln. 

 

9. Öffnen Sie ihn wieder und legen Sie ihn an die Falzlinie zurück.

 

10. Steppen Sie knappkantig ab. 

 



  

 
 

   
 

11. Stecken Sie die Beine an der Innenbeinnaht zusammen. Nähen Sie sie zusammen 
und versäubern Sie die Nahtzugaben mit Zickzack.

 
Die Hose ist fertig, gut gemacht! 
 


